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Einbau- und Betriebsanleitung

Installation and operating instructions
Notice de montage et de mise en service
Inbouw- en bedieningsvoorschriften
Instrucciones de instalacion y funcionamiento
Istruzioni di montaggio, uso e manutenzione
Manual de Instalacdo e funcionamento
Montaj ve kullanma kilavuzu

00dnyieg eyKATAOTAONG KaL AelToupyiag
Monterings- och skotselanvisning

Asennus- ja kdyttoohje

Monterings- og driftsvejledning

Beépitési és lizemeltetési utasitas
Instrukcja montazu i obstugi

Néavod k montazi a obsluze

WHCTPYKLMS MO MOHTAXy 1 3KCMyaTaumm
Paigaldus- ja kasutusjuhend
Uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcija
Montavimo ir naudojimo instrukcija
Navod na montaz a obsluhu

Navodila za vgradnjo in obratovanje
Instructiuni de montaj si exploatare
MHCTPYKLUMS 32 MOHTAXX M eKcriioaTaums
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1. O6wKMe nono>keHus

MHCTPYKUMS MO MOHTAXY U 3KCMyaTaumm — 3To
cocTaBHas 4acTb npubopa. MoaTomy ee Bcerga
cnegyeT oepxkatb psagoM ¢ npubopom. TouHoe
cobnofeHve AaHHbIX MHCTPYKUMIA SBNSiETCS
YCNOBMEM UCMOMb30BaHNS YCTPOMCTBA MO Ha3H-
AYEHUIO M KOPPEKTHOTO yrpaBneHus ero paboT-
on.

MHCTPYKUMS MO MOHTAXY U 3KCNIyaTauum cooT-
BETCTBYET UCMONHEHMIO HACOCA Y HOPMAM TEXH-
MKM 6€30MacHOCTY, NeXKaLlMM B ero OCHOBE.

11 HasHauyeHue

Hacoc npegHa3sHaveH Ons nepekayku npospay-
HbIX XKMAKOCTEN B 4OMALLHEM X0351MCTBe, Ceflb-
CKOM XO35MCTBE, MPOMbILLIEHHOCTU U T.[4...
(TnaBHble 06nacTy NpUMeHeHNs: BOQOCHaBXKeH-
ne, pacnpepeneHvie Boabl — CHab>keHne BOJOH-
anopHbIx 6alleH — [oXxAeBanbHble YCTAHOBKK, —
MPppUraumsa - 04UCTKA Mo BbICOKMM OaBlieHNEM
— nopava KoHgeHcaTa— yBnaxxHeHMe BO3ayxa—
MPOMbILLIIEHHbIE LMKIbl M B COYeTaHUU C MoObIM
BMOM MOLYJIbHbIX CUCTEM).

- CucTeMbl MOXKApOTYLLIEHUSi— CHabXKeHne oTonMn-
TenbHbIX KOTAOB (Heo6xoANM NepenyckHo
KOMMMeKT).

1.2 [laHHble N0 NoAKIioYeHUIo U paboumne xapakT-
epUCTHKM
« MakcumanbHoe pabodee fasnenue (B 3aBMCUM-
0CTU OT MOZenu):

2.1 O603HavyeHUe yKasaHUI B UHCTPYKLIMM MO MOH-
TaXky M aKcnnyaTauum
CumBonbli:

O6wWnin cMMBOM ONACcHOCTH

OnacHocCTb nopa>keHnqa aNeKTpn4eckMm ToOKOM

YKasaHue. ...

o>p

102 -105  Ckonb3siuiee TopLeBoe ynnoTHeHue 10 6ap
302 - 304 Kopnyc Hacoca 16 6ap
502 - 504 MakKc.

802 - 804 faBneHue NpuToka: 6 6ap

106 - 112 Ckonb3siliee TopueBoe ynnoTHeHue 16 6ap
305 - 312 Kopnyc Hacoca 16 6ap

505 - 512 MaKC.

805 - 807 [aBfieHWe NpUTOKa: 10 6ap

+ [nanasoH TemnepaTyp nepekaymBaemon cpeabl:
(ncnonHewwe c ynnotHennem EPDM) oT - 15° go
+90°C

+ Makc. TemnepaTypa OKpy>KatoLLei cpeapbl:

+ 40°C makc.

+ MuH. Hanop nepea HacCOCOM: B 3aBUCUMOCTY OT

KPUTUYECKON BbICOTbI BCACbIBAHMA

LLlyMOBas 3MUCCHS : 3aBUCUT OT pazmepa Haco-
ca, uncna o6opoToB, paboueit ToUKM 1 TUNa

MOTOpa. B OTAeMbHBIX Cy4asx oHa MOXKeT [OC-
TuraTb 70 AB(A) npwv 50 Ty v 75 AB(A) npu 60 Tu,

2. TexHnka 6e3onacHoCTHU

[aHHas MHCTPYKLMS COAEePXXUT OCHOBOMoONara-
foLLVe pekOMeHAaLunK, KoTopble Heo6xoAnMO
cobnopaTh NPy MOHTaXKe W IKCMyaTaLmn.
Kpome TOro, AaHHas MHCTPYKUus Heobxoarma
MOHTA>XKHUKaM O7151 OCYLLeCTBIIEHUS MOHTaXa U
BBO/A B 3KCMAyaTaumio, a Takxxe A5 Nonb30oBa-
Tens. Heo6xooumo He Tonbko cobnopathb
obLme TpeboBaHMs MO TexHWKe Be3onacHoCTH,
npvBefeHHble B 4AHHOM pasferie, HO v cneuma-
NbHble TpeboBaHMs No TexHNKe 6e30MacHOCTH
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Mpenynpe>kpaiowmue CMMBONbI:

OnacHo! Ype3BbIvaitHO onacHas cUTyauums.
Heco6nioneHve npMBoAuT K CMEpPTU MU TAXK-
enbiM TpaBMaM.

OcTtopoxxHo! Monb3osaTenb MOXKeT MNONYYUTb
(Taxkenbie) TpaBMbl. CuMBON "OCTOPOXKHO"
yKa3blBaeT Ha BePOSATHOCTb NonyyeHus (Tsxxe-
nbIX) TPaBM Npu Heco6nOAEHNM OAHHOTO yKa-
3aHus.

BHumaHue! CywecTByeT OnacHOCTb NOBpeXXa-
eHus Hacoca/yctaHoBku. CumBon "BHumanue"

yKa3biBaeT Ha BO3MO>XKHOe noepexxaeHue 060-
pyanoBaHusa Npu Heco6GnofeHnn yKasaHus.

YKasanue: MNonesHoe ykasaHue no ncrnosnb3oBa-
Huo n3penus. OHO Tak>Ke yKa3biBaeT Ha BO3MO-
>KHbl€ CIMTOXKHOCTHU.

2.2 Keanudwukauus nepcoHana
MepcoHan, BbIMOMHSOLLMIA MOHTAX, [OMKEH
MMeTb COOTBETCTBYIOLLYIO KBanudukaumo ans
BbINONIHEHNS paboT.

2.3. MocnencTeus HecobniofeHUs npeanucaHuin no
TexHuKe 6e3onacHoCTH
HecobntogeHne npeanucaHnin no TexHuke 6eso-
MacHOCTU MOXKET HaHeCTw yLepb nepcoHany u
obopypoBaHuio. HecobntogeHvie npegnucannii
Mo TexHWKe 6€30MacHOCTU MOXKET MPUBECTU K
noTepe Npasa Ha NpeAbsABMNEHNe NPeTEeH3NN.
HecobntopeHve npegnucannii no TexHunke 6eso-
MacHOCTU MOXKET, B HaCTHOCTU, UMeTb Crieayto-
e nocneacTeums:

+ 0TKa3 BaXKHbIX PyHKUMI npmbopa,

+ HeBO3MO>XXHOCTb BbINOSTHEHWS NPeRNUCAHHBIX
paboT Mo TexHMYeCKOMy 06CY>XXUBAHMIO N peM-
OHTY

+ OnacHocTb ANd Ntofen n3-3a 3NeKTPUYeCcKux,
MexaHW4YecKnx n bakTeprmonornyecknx akrop-
0B

« MaTepuanbHbii ywepb

2.4. NpaBuna TexHUKn 6e30nacHOCTU AN NONb30B-
aTtens
Heobxogommo cobntopaThb CyLuecTBytoLMe npeg-
nNMCaHns ANs NpeAoTBPaLLEHNS HeCHACTHbIX
cny4vaes.
CnepnyeT UCKMIOYUTb PUCK NONTyHeHUs yaapa
anekTpu4veckMm Tokom. CnegyeT yyecTb npean-
MCaHUA MEeCTHbIX JHEProCHabXKaroLLMX OpraHn3-
aumn.

Pycckun
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2.5 lpaBuna TexHUKu 6e3onacHoCTM Npu NpoBep-
Ke U MOHTa>KHbIX paboTax.
Monb3oBaTesb AOMKEH YHeCTb, YTO BCe NpoBep-
KN M MOHTa>KHble paboTbl [OSKHbI BbIMOHATb-
€Sl UMEeIOLLIMM [,0MYCK KBAaNM@ULMPOBaHHbLIM
NepcoHanom, KOTopbli [OJXKEH BHUMATENbHO
M3YYNTb MHCTPYKLMIO MO MOHTAXY W 3KCMnyaTa-
umn.
Bce paboTbl ¢ MpMH0OPOM MOXKHO BbINOMHATb
TONbKO MOCe ero OTKYeHNs

2.6 CamoBonbHOe U3MeHeHUe KOHCTPYKLMM U Npo-
M3BOACTBO 3aMacHbIX YacTen.

BHeceHWe N3MeHEeHWI B KOHCTPYKLMo npubopa
[0MYCKaeTCs TONbKO MO LOrOBOPEHHOCTM C U3r-
oToBuTeneM. DMpMeHHble 3anacHble YacTu n
pa3peLleHHble U3roTOBUTENEM NPUHAOIEXKHOC-
TW rapaHTUpYIOT HapexHyto paboTy. Mpu ucnon-
b30BaHUM OPYIMX 3anacHbIX YacTen 3roToBuTE-
Nb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MOCNeACTBUS

2.7 HeponycTumblie cnoco6bbl 3KcnAyaTaymm
IKCNNyTauMoHHAs HadeXXHOCTb MOCTaBMSeMOro
npubopa rapaHTUpyeTcs TONbKO B Crly4ae UCMo-
Tb30BaHMS MO HA3HAYEHWIO B COOTBETCTBUM C
pa3nenoM 4 MHCTPYKLMM MO MOHTAXy U 3Kcnny-
aTaumu. Mpu akcnayaTaumm BbIXOAUTb 33 paMKu
npefesibHbIX 3HAYEHWUIA, YKa3aHHbIX B
KaTanore/cneuudukauny.

3. TpchnopT U NMPOMEXYTOHHOE XpaHe-
Hue

Mpu Nony4YeHnn Hacoca/yCcTaHOBKM HeMeaNeHHO
NPOBEPUTb X Ha NOBPEXXAeHNe NpU TPAHCMNOPT-
nposke. MNpu 0bHapy>XeHn NoBpeXXaeHu Npu
TpaHCNOPTUPOBKe 0POPMUTB UX B HaJnexxaLLnin
CPOK Yy 3KcneguTopa.

Ecnun nocTaBneHHbIit Hacoc/ycTaHoBka byayT
MOHTMPOBATLCA NO3Hee, TO UX HeobxoanMo
NMOMeCTUTb Ha BpEMEHHOE XpaHeHne B 3aLuuLie-
HHOM OT BpedHbIX BO3LeNCTBUI MecTe (Bnara,

4.0nucaHue NpogyKTa U NPUHAANEXKHO-
cTen

4.1 Onwucanume (puc.1, 2,5):
1 - MPUEMHbIN KnanaH
2 - 3aNopHoe YCTPOMCTBO CO CTOPOHbI BCACbIBAHUS
3 - 3aMopHOe YCTPOMCTBO C HAMOPHOM CTOPOHbI
4 - KnanaH obpaTHoOro TeveHuns
5 - pe3bb0oBas Npobka Ans Brycka/Bbinycka BO3O-
yxa
6 - cnuBHas pesbbosas Npobka
7 - Kpennenue Tpy6 nnu Tpy6bHbIE XOMYTbI
8 - BcacbiBaoLWMI GUIbTP
9 - c6OpHUK
10 - KOMMYHanbHas BOAONPOBOAHAsA CeTb
11 - aBTOMaT 3aLMTbl MOTOPA
12 - 6eTOHHOe OCHOBaHMe
13 - KpaH
HA - Makc. BbICOTa BCaCbIBaHMA
HC - MMHUManbHas BbicoTa noaBofaa

4.2 Hacoc
Hacoc BepTMKanbHbIA, MHOTOCTYMeHYaTbIN
(0T 2 @0 12 cTyneHeit) He camoBcacbIBaoLLmi,
HOPMarbHO BCACbIBAKOLMNIA LLeHTPO6EeXKHbIN
HacoC MarncTpanbHOM KOHCTPYKLUN.
Mpoxopn Bana ynnoTHeH CTaHAAPTHbLIM CKOMb35-
LLIMM TOPLEBbIM YNNOTHEHNEM.
MprBapeHHbIN 0BanbHbIN hiaHel K Kopnycy
PN 16: B 06beM NocTaBKM BXOOSAT OBaslbHble Yyr-
YHHble KOHTP(IaHLbl, @ TaK>XKe YNIOTHEHUS U
BUHTbI.

4.3 Motop
dnekTpoaBuraTesb C CyXxMM poTOpoOM- 2-X Nos-
FOCHbIN.
Bupg 3awmnTbl moTOpa: IP 54
Knacc nsongumm : F
1-¢ha3HbI MOTOp: BcTpoeHHas TennoBas 3almTa
MOTOPa - KOHA,EeHCAaTop C aBTOMaTU4eCKUm cbp-
OCOM BCTPOEH B KITEMMHYIO KOPOOKY.

4ACTOTA 5o

Yucno 060poToB 06/MuH 2900 3500
HamoTka* 3 ~ < 4 30/400 B |oT 220/380 B [0 254/440 B

MOpO3 U T.A4.).

OMACHO! HenocpepcTeeHHas 0rnacHOCTb NMoBp-
exxgeHunn!

Hacoc moxkeT ynacTb. LleHTp Ta>kecTu Hacoca
HaxoOouTCcsa OTHOCUTENIbHO BbICOKO, @ €ro ONopH- Makc. Konm4ecTtso 3anyckoB MOTOpa B Yac

asi MoOBePXHOCTb Mana. [NosaToMy cnepyeT NpuHA-
Tb BCe HeOOXOAMMbIe Mepbl K TOMY, YTOObI 3aLLy- npsimas 100 90 75 60 5O 45 40 40
UTWUTb HAacoC OT NaJeHNs U TeM CaMbIM UCKMHOY -

UTb Yrpo3bl NpUYNHEHNA BpEQa 300POBLIO 4.4 3aKa3Hble NPUHAANEXXHOCTU

nofen. MepenycKHON KOMMEKT- 3arnopHble BEHTUMN—
HanopHble/pe3epeHble EMKOCTW UM OLMHKOBAH-
Hble eMKOCTM— eMKOCTH C 3aLUMTON OT rnapoya -
apa- kopobka ynpaBfieH1si— 0BasibHbIN KOHTPd -
naHew n3 Hep>kasetoLer ctanu PN16 ¢ pesbbon
- aBTOMaT 3aLMTbl MOTOpa- KnanaH obpaTHOro
TeYeHUs — NPUEeMHbIV KnanaH — My Tbl 3aLLuTbI
oT BUOpauMmn- KOMMNEKT 3aLnTbl OT paboTbl
BCYXYIO— pe3b60BON LUTYLEp C HAPY>KHOW pe3b-
601 (Hep>kasetoLLas cTanb)...

* cTaHpapTHoe HanpsxeHue: (50 Tw) +10% - (60 Tw) + 6%

BHUMAHMUE! OnacHocTb noBpexxgeHmns Hacocal
OnacHOCTb NOBpeXKAeHMs OT HenpaBUbHOMO
obpalleHns Npyu TPaHCNOPTUPOBKE U XPaHEHWMN.
OCTOPO>XXHO NOAHMMATBL U TPAHCMOPTUPOBaTb
Hacoc, 4Tobbl He NOBPeaUTb ero nepepn ycTaHOB-
KOW.
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5. YcTaHOBKa

2 CTaHOapTHbIE MOHTa)XHble CUTYaLuu:

+ puc.1: Hacoc Bo BcacblBaroLLeM pexkume

+ puc. 2 : Hacoc B npuTouHom pexknme (9) nnu
uepes KOMMyHanbHy0 BOQOMPOBOAHYHO CeTb
(10). ¢ 3awWwmTOI OT paboThbl BLYXYIO.

5.1 MoHTax
Hacoc ycTaHaBnMBaTh Ha CyXOM, He3amep3aloLL -
eM 1 NerkofocTynHOM MecTe Hefaneko oT Npu-
ToKa.
MOHTaX Ha 6€TOHHOM OCHOBaHUU (BbICOTOM He
MeHee 10 cM) (12) ¢ aHKepHbIM KpenneHnem B
dhyHaameHTe (MNaHMPOBKY CM. pUC. 3).
Me>Xay 0CHOBaHMEM U MOMIOM YCTaHOBUTb FAyLL-
UTenb AN NpeaoTBpaLLeHns nepeaadn Wwyma u
Bubpaumn (M3 NPo6KM MMM apMUPOBAHHOTO Kay -
uyka). Mepen okoHYaTeNbHbIM 3aKpenneHnem
aHKepoB (hyHaameHTa y6eauTbes B TOM, YTO
HACoC BbIPOBHEH TOYHO Mo BepTMKanu. Mpu Heo-
6X00MMOCTUN BCTaBUTb KIMHDBS.

VimeiiTe B BUAY, 4TO BbICOTA MeCTa YCTAHOBKM, @
@ TakXKe Temrneparypa nepekaymBaemon cpefbl

MOXXeT NOBNMNATb HAa MOLLHOCTb BCACblBAHUA

Pycckun

- CTpenKa Ha Kopnyce o0603HayvaeT HanpasnexHune

Hacoca.
oM 0 MK/ 20°C 0,20 MK/
500 M 0,60 MKN 30 °C 0,40 MK
1000 M 1,15 MK 40 °C 0,70 MKI
1500 M 1,70 MK 5o °C 1,20 MKJ1
2000 M 2,20 MK/ 60 °C 1,90 MKN
2500 M 2,65 MK 70 °C 3,10 MKJ1
3000 M 3,20 MKN 80 °C 4,70 MK
90 °C 7,10 MKN

100 °C 10,30 MK/

BHUMAHMUE! OnacHocTb noBpexxgeHmns Hacocal
Mpun TemnepaType nepeka4ymMBaeMow cpedbl
Bbiwe 80 °C, npeayCcMOTPeTb MPUTOYHBIA PeXnUM
(dpyHKUMS HauanbHOro fasneHus) paboTbl Haco-
ca.

5.2 MuppaBnuyeckue npucoeuHeHUs
Tpy6a cBMHYMBAETCS C OBamNbHbIMW KOHTPNaH-
Lamu Hacoca.
OunameTp TpyObl HY B KOEM Cly4ae He JOJKeH
6bITb MeHbLLEe AnaMeTpa KOHTpdnaHua.
BcacbiBatoLwuii TpybonpoBoA, BbIMOHUTL Kak
MOXXHO KOpOYe W He yCTaHaBNMBaTb B HEM apMa-
TYPY, KOTOpPasi MOXET YMEHbLUNTb MOLLHOCTb
BcacbiBaHus (koneHa, KnanaHbl, apmMaTypa, yme-
HbLLAIOLLAs ceYeHune Tpybbl...).

BHMMAHME! CoegunHeHns Tpybonposoga ynno-
THATb COOTBETCTBYHOLLUMMU MaTepmanamu! Bo
BCacbIBalOLWMA TpybonpoBod He JOJKeH nona-
AaTb BO3AyX; BCacblBaloLWuii Tpybonposog npo-
KNagblBaTb C MOCTOSHHBIM NOABEMOM (MUH. 2
%) (cm. puc. 1).

- Mcnonb3oBaTh KPOHLUTENHbI UMM XOMYTbl, HTOObI
Bec TpybonpoBoda He Harpy»an Hacoc.

WILO SE o5/2013
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A

noToKa NepekayvBaeMoi cpeapl.

[ns 3awmnTbl Hacoca oT rMApaBANYeCcKUX YOapoB
YyCTaHOBUTb 06paTHbIV KnanaH ¢ HaNnOPHOM CTo-
POHBbI.

[lnq nepekaunBaHms CUAbHO 3aKUCIIOPOXKEHHON
WI TOpsiueil BOAbl PEKOMEHAYEM YCTaHOBUT
nepenyckHomn komnnekT (puc. 1, nos. BP).

MopknioyeHune K ceTn

MopkntoveHne K CeTU NPOU3BOAMUTCA B COOTBET-
CTBUM C OENCTBYIOWUMU MECTHBIMU NPaBUIamMm
(Hanp., npaBunamu VDE) 31eKTPOMOHTEPOM,
MUMELLMM [OMNYCK OT MECTHOTO NpeanpusaTus
3HeprocHabkenws (EVU).

JNeKTpUYECKme XapakTepucTUkuM (vacToTa, Han-
ps>KEHWE, HOMUHANbHbIA TOK) MOTOpPa MOMeveHb!
Ha 3aBoAckomn Tabnunuke.

Bvpa ToKa 1 3n1eKTponogKItoYeHne JOMKHbI
COOTBETCTBOBATb JaHHbIM HA 3aBOA,CKOM Tabnu-
yKe.

McnonHeHue ¢ 3alumTon MoTopa ob6s3aTenbHoO.
3awuTa BbINOMHEHA B BUAE aBTOMAaTa 3aluThbl,
YCTaHOBIEHHOTO Ha CUMY TOKa, Kak YKa3aHo Ha
3aBOACKOM Tabnuuke.

Ob6s3aTenbHO NpenycMoTpeTb pa3genntesbs €
npegoxpaHnTensmm (Tun aM) Ans 3aWwmThbl ceTu.

CeTb 3neKTpocHab>xeHus

Mcnonb3oBaTb kKabenb, COOTBETCTBYHOLLUMIA CTaH-
paptam EDF

TpexdasHbiit : 4-XKUIbHbIN Kabenb (3 pasbl +
3emns)

Mpun Heo6x0ANMOCTY Bblpe3aTb OTBEPCTUE B
KpbILLKe KNIeMMHOW KOpoOKM, yCTaHOBUTb 3armn-
YLIKY M MOJKMOYNTb MOTOP COMTacHO CXeme
COeAMHEHNN Ha KPbILLKe KIIeMMHON KOPOOBKM.
(puc. 4).

BHMMAHME! OnacHocTb noBpe>kaeHus Hacoca!
OwwnbKa B NOAKIIOYEHUMN K CETU MOXKET NOoBJI-
eyb 32 co60/ NOBpeXXAEHNs MOTOpa.
HACOC/YCTAHOBKY 3A3EMJINTb COTNIACHO
MPABUNTAM.

AnekTpoKabenb He fonXXeH KacaTtbca Tpy6on-
posoaa unu Hacoca. Kpome 3Toro oH gonxxeH
6bITb MOMHOCTLIO 3alUULLEH OT BNaru.

Ecnv npuBogHoOM MoTop Hacoca paboTaeT ¢ npe-
obpasoBaTenem 4acToTbl, B TOYHOCTU cobntofa-
"Te pyKOBOACTBO MO MOHTAXY W 3KCMAyaTaLmm
npeobpasoBaTens HacToTbl.

OH He gomKeH co3fdaeaTbh Ha Klemmax MoTopa
MUKW Hanps>KeHus Bbllwe 850 B 1 ckopocTb M3M-
eHeHns HanpsxeHus (dU/dt) ebiwe 2500 B/MKc,
Tak KaK rnpeBbllleHne 3a4aHHOTO 3HaYeHNs CUr-
HanoM Harnps>KeHVs MOXKET BbI3BaTb MOBpeXXae-
HVS 06MOTKM MOTOpa.

B npoTvBHOM Cryyae npenycMoTpeTb MHOYKTU-
BHO-€MKOCTHbIN hUnbTp (MHOYKTUBHOE CONPOT-
MBfiEHWe — KOHAeHcaTop) Mexay npeobpasosa-
Tenem 4acTtoTbl U MOTOPOM.

OH ponxeH 6bITb MOAKIIOYEH K MOTOPY Kak
MO>XHO 60nee KOPOTKMM U Npy HEOBXOAMMOCTH
3KpaHMpPOBaHHbIM Kabenem.
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6. BBO[ B 3KCNNYATALIUIO

6.1 NoproTtoButenbHas npoMbiBKa

A

OCTOPO>XHO! OnacHo ans 300poBbs!

Halum Hacocbl NPOXOASAT Ha 3aBofde rMapaBIny-
eCKylo npoBepKy. [03TOMy BHYTpU Hacoca
MOXKeT HaxoAnTbcs Boaa. Mo rurneHnyecknm
coobpa>keHNsM nepep, NPUMeHeHWEeM Hacoca B
CeTV MUTbEBOW BOObI PEKOMEHAYETCS MPOMbITb
ero.

6.2 3anonHeHue u yAaneHue Bo3ayxa

BHMMAHME! Hacoc He pomxeH paboTaTb BCyx-
Y10, 4aXKe KOPOTKOEe Bpemsi.

Hacoc B nputouHom pexkume (puc. 2)

~ 3aKpbITb 3aMOPHbIN BEHTUMb C HaNOPHOII CTOPO-
Hbl (3),

- OTKpbITb KNanaH yaaneHns sosayxa (5) 3anopH-
bli1 BEHTUb CO CTOPOHbI BCAacbiBaHUs (2) 1 nonH-
OCTbIO 3aMOMHUTL HACOC.

KnanaH yfaneHus Bo3ayxa 3aKpbiTb TOMbKO
nocrne BbIXOAb! BOAbI M MOMHOT0 yAaneHus Bo3-
Ayxa 13 Hacoca.

OMACHO! byabTe BHMMaTeNbHbI C ropsivem
BO[OW - U3 OTBEPCTUS YAaNeHUs Bo3ayxa
MOXKeT BblATH CTpys BoAbl. MpuUHATL Heobxon -
MMble Mepbl AN 3alWKUThbl Nlofeil n MoTopa.

Hacoc Bo BcacbiBatolLeM pexxume
[Be BO3MOXHOCTU A5 3aMOJIHEHNS Hacoca:
1-ast BO3MOXKHOCTb (puc. 5-1) :

- 3aKpbITb 3aMOPHbIN BEHTUITb C HAMOPHOW CTOPO-
Hbl (3), OTKPbITb 3aMOPHbIN BEHTUMb CO CTOPOHbI
BcacbiBaHus (2).

- CHaTb NpobKy ana yaaneHns Bo3ayxa (s)

- OcnabuTtb cnunBHyto pe3bboByto NPObKY Ha KOp-
nyce Hacoca (6) (npum. oT 4 0o 5 06opoToB).

- Mpu NoMoLLM yCTaHOBIIEHHOW B OTBEPCTUE ANS
yfareHus BO3ayxa BOPOHKM MOMHOCTbIO 3amon-
HUTb HAacoc 1 BcacbiBatowmn Tpybonposona.

- 3anofiHeHWe 3aKOHYeHO, KOraa BbIXOAWT BOAaA, U
B Hacoce Bonblue He ocTaeTcs BO3Ayxa.

- CHoBa BBepHyTb NpobKy ANs yoaneHns so3ayxa
N CNIMBHYO pe3bb0oByto MpobKYy.
2-asi BO3MOXHOCTb (puc. 5-2) :
3anofiHeHve MOXKHO YNpPOCTUTb, YCTAaHOBUB BO
BCacbiBaloLWMi TpybonpoBoa Hacoca BepTUKan-
bHYt0 TpY6y @ 1/2", OCHALLEHHYIO 3aMOPHbIM Kpa-
HOM 1 BOPOHKOW.

BepxHuit KoHel, TPpyObl [OMKEH HAXOAUTLCS He
MeHee YeM B 50 MM Haf, 0TBepcTMeM Ans yoan-
€Hus Bo3ayxa.

3aKpbITb 3aMOPHbI BEHTUSIb C HAMOPHOM CTOPO-

Hbl (3), OTKPBITb 3aMOPHbIN BEHTUML CO CTOPOHbI

BcacbiBaHus (2).

- OTKpbITb 3aMOPHbIN KpaH W KNnanax yaaneHus
BO3dyxa.

- OcnabuTtb cnuBHyto pe3bboByto NPobKy Ha Kop-
nyce Hacoca (6) (npum. oT 4 go 5 06opoTos).

- MoNHOCTBIO 3aMONHNTL BCacbiBaloLMii Tpy6onp-

OBOA, M HAaCcOC, NOKa BOAA HE HAYHET BbIXOAUTb

13 OTBEPCTMS ON1A yaaneHus so3gyxa ().

6.3

6.4

3aKpbIThb 3aMOPHbIN KpaH (OH MOXKeT 0CTaBaThbCA
Ha MecTe), CHATb Tpy6y, 3aKpbITh KNanaH Ans
ypaneHus Bosgyxa (5), CHoBa 3aBepHYTb ClINBH-
yto pe3bb0oByto NpobKy (6).

3awumTa ot paboTbl BCyXyio

YT1obbl NpenynpeamnTb CnyyYanHyto paboTy Haco-
Ca BCYXYt0, peKOMeHOyeM 3aWUTUTb Hacoc oT
paboTbl BCyXyHo MpY MOMOLLM MOMIaBKOBOro
BbIKNtOYaTeNs UNu pene OaBneHns.

KoHTponb HanpaBneHus BpalleHUs MOTopa
MpoBepuTb NErkocTb X0Aa Hacoca BpaLleHnem
Bana co wnmuem (Ha CTopoHe BeHTUNATOPa) Npu
MOMOLLM NIOCKOr0 BUHTOBEPTA.

3-asHbIin MOTOP:

BkntounTe MOTOP KPaTKMM HaXKaTUEM Ha pasbe-
OvHUTeNb 1 ybeauTech B TOM, YTO OH BpaLlaeTcs
B HanpaeneHUn, yKazaHHOM Ha 3aBOACKOM Tabn-
MyKe Hacoca.

Ecnu 370 He Tak, NnoMeHsATb 06e da3bl Tpexdas-
HOro MOTOpa Ha KNeMMe MOTOopa UK BblKoYa-
Tene.

1-¢hasHbIM MOTOP:

OpHohasHble MOTOPbI M MOTOPbI C Perynupyto-
LM NPUBOAOM BbINOMHEHbI TaK, YTO OHM BpaLL-
atoTCs B NPaBMMbHOM HamnpasieHum.

OHo 3a4aHO Ha 3aBOfe W He 3aBUCUT OT 3NeKTp-
OMOAKITIOHEHNS.

3anyck

OMACHO! B 3aBucumocTH OT TemnepaTypbl
nepeKa4vMBaeMoi cpefbl U pabounx LUUKNOB
Hacoca TemnepaTypa noBepxHocTH (Hacoca,
MoTopa) MoXeT npesbiwath 68 °C. Mpyn Heo6x-
0 MMOCTU YCTAaHOBUTb Tpebyemble Npepoxpa-
HUTeNbHble YCTPOMCTBA ANis 3aLUThI NIoAeHN.

BHUMAHME! Mpu Hynesom pacxofe (3akpbiT
3aropHbI BEHTUIIb) HACOC He [OMKeH paboTaThb
¢ xonoaHom Boaon (T < 40 °C) 6onee 10 MUHYT; €
ropsueit Bogoi (T > 60 °C) He 6onee uem

5 MUHYT.

PekomeHayem obecnevnTb MUHUMAnbHbIN pacx-
0 He MeHee 10 % OT HOMMHabHOTO pacxona
Hacoca, 4Tobbl n36e>kaTb KaBUTaLMKN B BepXHEN
4acTu Hacoca.

3anopHbIN BEHTUMb C HANMOPHOM CTOPOHbI Aep>K-
aTb 3aKPbITbIM.

3anycTuTb Hacoc.

OTKpbITb KNanaH yaaneHns Bo3ayxa, 4Tobsl
BO3yX MOT BbINTU. ECnn vepes 20 cekyHA u3
OTBEPCTUSA He HaYHeT BbIXOAUTb paBHOMepHas
CTpys BOAbI, 3aKPbITb KNanaH yaaneHys Bo3gyxa
M OCTaHOBUTb Hacoc. MopgoxaaTh 20 CeKyHA,
4T06bI MOT cObpaTbCs BO3AYX.

CHoBa 3anycTuTb Hacoc.

Mpu Heo6xo[MMOCTM (MpU BbICOTE BCACbIBAHWS

> 5 ), NOBTOPWTL LarK paboyei onepauuu.

Ecnun 13 knanaHa yganeHuns so3gyxa BbIXoguT
paBHOMepHas cTpys Bogb! (T.e. HacoC BbigaeT
L,aBIIEHUE), MEANEHHO OTKPbITb 3aMOPHbIN BEHT-
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UIb C HAaMOPHOW CTOPOHbI. Tenepb HAaCOC [OMK-
eH nopcocarb.

- MpoBepuTb CTabMNbHOCTb [ABMEHUS NPU MOMO-
LM MaHOMeTpa, Npu KoNnebaHnsax [aBneHns
BHOBb YAaNnuTb BO3AYX.

- Ecnu 370 He ypaeTcs, CHOBa 3anonHUTb HAcoC 1
noBTOpUTL paboyne onepaumm cHavana.

- JAns 3aBepLueHns yoaneHuns Bo3gyxa 3akpbiTb
3aMOpPHbIA BEHTWMb C HAaNOPHOWM CTOPOHbI U KNa-
naH ynanexnus sosgyxa. OCTaHOBUTb HAaCcOC Ha 20
CeKyHA. 3aTeM CHOBA 3anyCTUTb HACOC U OTKPbI-
Tb KNanaH yganeHuns sosayxa. Ecnv Bo3gyx yxo-
AWT, CHOBA MOBTOPUTL paboumne onepauuu.

- OTKpbITb 3aMNOpPHbIN BEHTWIb C HANMOPHOM CTOPO-
Hbl, 4TOObI 4OCTMYb XKenaemow paboyen TOUKM.

- Y6eouTbcs B TOM, YTO NOACACHIBAEMOE KONMNYe-
CTBO XXMAKOCTN MEHbLLE UMM PAaBHO KOMNYECTBY,
yKa3aHHOMY Ha 3aBOA,CKOM Tabnunyke.

7. Texob6cny>xusaHue

BHMMAHME! MNepep ntobbiM BMeLLaTENbCTBOM
Hacoc(bl) HE06X0AUMO OTKMOUUTB OT CETU.

He BbINONHATL paboTbl N0 TeX0HCNY>KMBAHUIO Ha
paboTatoLiem Hacoce.

[ep>kaTb HaCOC ¥ MOTOP B YNCTOTE.

ECNv Hacoc yCTaHOBEH B HE3aMep3atoLLeM
MeCTe, OMOPOXKHATb €70 He HYXKHO faXke Npu
ANNTEMbHbIX MPOCTOSX.

A

MoALWMNHMK My Tbl CMa3aH Ha BECb CPOK CIY>K-
6bl ¥ He HY>KAaeTCs B AOMONHUTENbHOM CMa3kKe.

MoTop: MNogWwWnnHMKN MoTopa CMa3aHbl Ha BECb
CPOK CNy>kK6bl M He HY>KA,AKTCA B OMOTHUTENb-
HOW Cmaske.

CKonb3siliee TopueBoe YNJIOTHEHUE :
Ckonb3sllee TopLeBOe YNNOTHEHNEe BO BpeMS
paboTbl He o6cny>xxunBaeTcs. OHO He [OMKHO
paboTaTb BCyxyto.

MepuoAnYHOCTb 3aMeHbl
C Kakom nNeprmoanYHOCTbIO 3aMeHSATb CKOJb3ALL -
ee TopLieBOe YNNOTHEHWE, 3aBUCUT OT YCNIOBUI
3KCMnyaTaummn Hacoca:

- TemnepaTypa v faBfieHve nepeka4mBaemMon
cpeabl.

- YacToTa 3anyckoB: [TOCTOSHHbIN UK Nepruopmny-
€CKNIN pexxmM.
Kak yacto cnefyyeT 3aMeHATb Apyrune y3nbl Hac-
OCHOW YCTaHOBKM, 3aBUCUT OT YCNOBUI 3KCNya-
Tauum, Takux, Kak HarpysKka Ha Hacoc 1 Temnep-
aTypa oKpy>KatoLen cpefpbl.

8. HencnpaBHoCTH, NPUUUHBI U CNOCOGDI
ycTpaHeHUs

HeucnpasHocTu MpuumnHbI Cnoco6bl ycTpaHeHUs!
Hacoc He paboTaeT nnu Hacoc 3a6WT NOCTOPOHHUM NpeAMETOM Pa3obpaTtb 1 MOYMCTUTbL HacocC
He KayaeT

3abuT BcacbiBatoLWwnin Tpybonposoa,

MoYncTUTb BCacbiBatoLLmin TpyGonposog,

Bo3ayx Bo BcacblBatolem Tpybonposoae

MpoBepuTb BeCb NoABOAALLMI TPy6oNpoBoa Ha rep-
METUYHOCTb U YMIIOTHUTb

Hacoc He nogcocan unu pa60Tan BXOJIOCT- 3anofHUTb Hacoc

yto

[poBepUTbL NPUEMHbIN KnanaH Ha repMeTUYHOCTb

[laBneHune BcacbiBaHWE CIIULLKOM Marno,

LUYMbl OT KaBUTauuun

CNWLIKOM BbICOKME NOTEPYU BCACbIBAHWA UMM CANLL-
KOM BbICOKas BbICOTa BCacblBaHUA (MpOBEPUTL KPUT-
MYECKYHO BbICOTY BCAChbIBAHMA HACOCa U BCEM yCTaH-
OBKM)

Hal'lpFI)KEHVIe Ha MOTOpe C/ILLKOM Mano

npOBepMTb Hanpsa>XeHne Ha KfieMmMmax MoTopa u cev-
€Hne NpoBoaos

Hacoc Bubpupyet Ocnabno pe3bboBoe coeAvHeHMe OHa

npOBepVITb N 3aTAHYTb BCe pe3b60BbIe coegunHeHna

Hacoc 3a6710KMpOBaH NOCTOPOHHWUM Mpef-

MEeTOM

Pa306paTb N NOYNUCTUTb HacocC

JKecTkui xod Hacoca

Y6eonTbCs, YTO HAacoC BpaLlaeTcd 6e3 aHoManbHoro
conpoTuBJieHUA

HemcnpaBHo nogkr4veHne K cetu

MpoBepUTb MOAKOYEHNE Hacoca K MOTOpY
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HeucnpaBHocTun MpuunHbl
MoTop neperpet

HepocTaTtouHoe Hanps>xeHne

Cnoco6bl ycTpaHeHUs

TpoBEpPUTH HaMpsSXXeHWe Ha COeAUHUTENbHbIX Kne-
MMax MOTOpa, OHO [OMXKHO HaXOAUTLCA B Mpedenax
+10% (50 I'w) unn- = 6 % (60 r'u) HOMUHANLHOTO
HanpsXKeHns

Hacoc 3a6/10KMpOBaH NOCTOPOHHWUM Mpef-

MeToOM

Pa306paTb M NOYNUCTUTb HacocC

TemnepaTypa OKpy>KatoLLien cpebl BbiLle

+ 40°C

MoTop paccumTaH Ha paboTy npu TemMnepaType OKp-
y>KatoLen cpefbl He Bbile + 40°C

Henpasmanoe COGD,VIHEHVIE/BKJ'IPO‘-IEHVIE B

KJIEMMHOW KOpobke

BbinonHuTL COG,DMHGHMH/BKJ'II'O“IEHVIE cornacHo Ttab-
JIn4Ke C JaHHbIMW MOTOPa U pUC. 4

Hacoc He gaeT gocTaTod- CKOPOCTb MOTOpa HepocTaTouHa (mocTop-

HOro oasneHna OHHWKe I'Ipe,D,METbI...)

PasobpaTb Hacoc 1 ycTpaHMTb MOCTOPOHHWUI Npen,-
MeT/HencnpaBHoCTb

MoTop HencnpaBeH

3amMeHUTb MOTOP

[noxoe 3anonHeHne Hacoca

OTKpbITb KNanaH yaaneHus BO34yxa Hacoca v ygan-
ATb BO3[YX, MNOKA He NPeKPaTAT BbIOeNaTbCs My3bip-
bKU1 BO3[yXa

MoTop BpaLyaeTcs B HEMpaBUAbHOM Hamnp-
aBneHnn (3-dasHbit MoTop)

MepeKoUYMTb HanpaBrieHVe BPaLLEHWsi MOTOpa,
NMOMEHSIB 2 ()a3bl Ha KNeMMax MoTopa

Mpobka ynaneHusi Bo3ayxa HenpaBUIbHO

BBEPHYTa

MpoBepUTL M NPaBUIIbHO 3aTAHYTb

Ha MOTOp NogaHo He[oCTaTOUHOE Hanpsi-

MpoBepuTb Hanps>KeHve Ha CoOeaANHUTENbHBIX Kie-

KeHue MMax MOTOpa, ce4eHne NPOBOOOB W BKIIOYEHME
CpabaTbiBaeT aBTOMaT Tepmopene yCTaHOBMEHO HeBePHO (cnuww- 3MepuTb cuiy ToKa Npy NOMOLLM aMnepMeTpa 1
3aLLUKnThI KOM HU3KOe 3Ha4eHue) CPaBHUTb C CMJION TOKA, YKa3aHHOM Ha Tabnnyke ¢

OaHHbIMW MOTOPa

HanmeeHme CIINLLKOM HU3KO

MpoBepuTb hasbl 1 NpU He06XOOAUMOCTH 3aMeHUTb
Kabenb

OpHa hasa pa3oMKHyTa

MpoBepuTb (asbl 1 NpU He06XOOAUMOCTH 3aMeHUTb
Kabenb

HewncnpaeHo Tepmopene

3amMeHuUTb

lMeperopaet NpenoxpaHuTeNb

3aMeHUTb

Pacxoq HeperynsipHbii He cobntopeHa BbicoTa BcacbiBaHus (Ha)

npOBepMTb YKa3aHHbleé B 3TOM PYKOBOLCTBE MO 3KC-
nnyataunn ycrioBuda n pekomeHnaunn no MOHTa>ky

BcacbiBatowmii TpybonpoBog UMeeT MeHb-

LW BMameTp, YemM Hacoc

BcacbiBatoLmii TpybonpoBoA [OMKEH MMETb TOT XKe
AVameTp, YTO 1 BCacbiBaloLLee OTBEPCTME Hacoca

BcacblBatoLmnii hnnbTp U BCacbiBatoLLMN
Tpy6onpoBoA YaCTU4HO 3abuThbl

Pa3obpaTtb 1 MOYNCTUTb

Ecnu HeMcnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcs, o6paTu-
Tecb B CMELUANU3MPOBaHHYIO MacTEPCKYIO UM
B 6VKalLLMIA NYHKT 06CMYy>KUBaHUS KIIMEHTOB
unu npepcTtasutenbcteo Wilo.

9. 3anyacTtm

3anyacTu 3aKasbIBAKOTCS B MECTHOWM cneymanmns-
MPOBAHHOM MAacTEPCKON NN B MYHKTe 06CNy>Xn-
BaHus knuneHToB Wilo.

YT106bI N36€XKaTb HEHY>KHbIX YTOUHEHWU U OLLM-
60K B NOCTaBKe, NPU Ka>KO0M 3aKase cnegyeT
yKa3aTb BCe JaHHble 3aBOACKON Tabnnuku.

B0O3MO>KHbI TEXHUYECKUE U3MeHeHuUs!
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice 1I,1A et 2004/108/CE I'annexe IV,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series: MVIL
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points
b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voitage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément & I'annexe I, nol.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie ;

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fur Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’appligue suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique &
induction & cage d'écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollméchtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée & constituer le dossier technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

1 R Bransy mlo

Dortmund, 03.December 2012

Claudia Brasse NortkirchenstraBe 100
Group Quality 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117795.2
CE-AS-Sh. Nr. 4103177



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG. machines fE
De veilighei ingen van de ingsricht ig bijlage
I, nr. 1.5.1van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.
547/2012 voor

Conform de ecodesig ten van de

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

I
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
i i irequisiti di i ibile del

regolamento 640/2009.
Ai sensi dei requisiti di pr i ile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 perle

[es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/452/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifésica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esté conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo séo cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa a criagio de um quadro para definir os requisitos de concepgio
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sikerhetsmalen i ligspanningsdirektivet enligt

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Direktivet om energirelaterade produkter 2009/125/EG

De anvénda elektriska i P& 50 Hz - trefas,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

NO
EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erklzrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemdl i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV i 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme téten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kiytettavit 50 Hz:n induktio-sé torit (vaihevirta- ja oi tori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyji vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.11
maskindirektivet 2006/42/EF.
Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz indukti romotorer - trefasestrgm,
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| overensstemmelse med kravene til miljgvenligt design i forordning 547/2012 for

normas aplicadas, : ver pagina anterior tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se féregdende sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side
FI DA HU

EK-megfelelgségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjitk, hogy az berendezés megfelel az aldbbi irnyelveknek:

A Kisfeszilltségii iranyelv védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozd irdnyelv 1.
filggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromégneses Gsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl szol6 irdnyelv: 2009/125/EK

A haszndlt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé
kévetelményeinek.

A vizszivattyiikr6l 52616 547/2012 rendelet kémyezetbardt tervezésre vonatkozé

isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

smérnice o elektromagnetické kompatibilits 2004/108/ES
Smrnice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tHifazové indukéni motory, s Klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizenf 547/2012 pro vodni Eerpadia.

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

dot. sci j 2004/108/WE
Dyrektywa w sprawie ekoprojektu dla produktéw zwigzanych z energia 2009/125/WE.

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.
ia strona

i normami i, aw

§ci: patrz

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte e standarder, sarligt: se forrige side t iz i 3 lisd az el

cs PL RU

ProhliZeni o shodé ES Deklaracja Zgodnosci WE ° ACKUAM HOPMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nasledujicim iniej jemy z petng Scig, ze dostarczony wyrdb jest zgodny z | [HacToSwMM ROKYMeHTOM 3asBASEM, HTO AaHHBI arPeraT B €r0 06 BEME NOCTaBkM
prislusnym ustanovenim: nastepujacymi dokumentami: COOTBETCTBYET CNeAYIOLLIMM HOPMATUBHbIM FAOKYMEHTaM:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES WE 2006/42/A IECB MawmH

Cile tykajici se bezpenosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti | |Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatgcznikiem I, nr TpeSosanus o GesonacHocTw, s o

<5 cornacto 1, N2 1.5.1 QVpeKTMBbI B OTHOLIEHUN
MawwH 2006/42/EG.
3nexTpomarkuTHas ycToitumBocTs 2004/108/EG

o ic 2009/125/€C

e anexTp 50Tu—T o ToKa,
KOPOTKO3aMKHYThlE, OAHOCTYNEHUATbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHNAM K IKOAN3AIHY
CooTseTcTByeT Tpe6OBaHMAM K IKOAM3aiHY Npeanucatmus 547/2012 Ans BOASHbIX
Hacocos.

Mcnonb3yemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI 1 HOPMBI, B YACTHOCTM : CM. NPEALIAYLLIO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppop@wong TS EE

ANAGVOUYE OTLTO IPOIOY AUTO &' AUT) TNV KATAGTAN TAPABOONG IKAVOTIOLEL Tig
akoNouBeg Blatagels :

08nyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anatroglg MpooTaciag TG 08Nyiag XapnAig TEONG TPOUVTAL CUHPWYVA PE TO
napaptnya l, ap. 1.5.1 Tng 0dnyiag OXETka pe Ta pnxavijpata 2006/42/EG.
HAektpopayviTik cupBatétnta EK-2004/108/EK

ik 0dnyia yia e TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK
o1 o i fipeg 50 Hz — i, 5poptag
AwBoU, &Byto1 — avramoKpis otg 60U
kavoviopou 640/2009.
ZUp@wva pe Tig f U Tou 0 547/2012 yia

uspavthies.

Evapuoviopéva dpeva pétuma, iaitepa: BAEMe mponyopevn oehida

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

e ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasanimina iligkin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli - 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmia ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanima iliskin gerekiliklere
uygun.

kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir dnceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmtoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprin:
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon
Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU 1 lisa punktile 1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
iamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz lektri i

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka Sis i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

vastavad madruses 640/2009 sitestatud dkodisaini nduetele.

e 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai - trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

ES vyhlisenie o zhode

zjava o skladnosti

Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom
vyhovujii nasledujticim prislunym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpeinostné ciele smernice o nizkom napiti sii dodrziavané v zmysle prilohy 1, & 1.5.1
smerice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukiné elektromotory — jednostupfiové, na trojfézovy striedavy prd, s
rotormi nakratko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpadia.

pouzivané harmonizované normy, najmé: pozri predchddzajicu stranu

da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolocilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio p pagal
640/2009.
Kooskslas veepumpade maaruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tdenssikniem. Atitinka ekologinio p pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
did, eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit iepriek3gjo lappusi i vieningus o bitent: . puslapyje
SK BG

EO-/leknapauus 3a choTeeTCTBHE
[leknapupame, 4e IPOAYKTBT OTFOBAPS Ha CMIERHNTE UIUCKBAHUS:

Mawmna aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3awyTa Ha Pa3nopen6aTa 3a HACKO HANPEXEHNE Ca CHCTABEHN CHINACHO
Mpunoxerue |, N¢ 1.5.1 oT [upeTusara 3a mawwmnm 2006/42/EC.

b - 2004/108/E0
3a CBBP3aHM C eHep 2009/125/E0
e enekTpopeuraTenu 50 Hz — TpuchaseH Tok, ThpKansum ce

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primeno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

jo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

narepu, eRHOCTHLNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHVIATA 32 EKOAN3AIH Ha PernamenT
640/2009.
CBracHO U3MCKBaHWATA 33 KOAN3AIH Ha PernamenT 547/2012 32 BOAHM NoMAN.

uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prejnjo stran

CTaHAAPTH: BX. NPEAHATA CTPaHNUA

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
jissodi kodisi 640/2009.

b'mod partikolari: ara |-pagna ta’ qabel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

HR

java o sukladnosti
Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smijernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/EZ

Smijernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/62
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
I jski — i jevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

j izvedbi ju sliedecim

je serije u i

java o uskladenosti

Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za magine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Korisceni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu

ju sledecim

je serije u i j verziji
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